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              البيت المصري
اتحاد عـام الروابـط المصريـة في ألمـانيــا
Bundesverband der ägyptischen Vereine in Deutschland

                                                                                        
      Email: vorstand@aegyptischeshaus.de
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                . ونبذ الحقد والكراهية لترتقي مصر خارجيًا.  التاريخ عطية: علينا احترام 
المصدر: الأهرام المسائى 

أكد محمد عطية رئيس البيت المصري بهانوفر أن مجلس ادارة البيت فوجئ بتشكيل مجلس ادارة جديد غير شرعي بقيادة مختار إبراهيم وهاني النقراشي، مشيرا إلي أن المجلس الحالي لم تنته مدته حتي الآن منذ تم انتخابه في 2007.
وأشار إلي قيامهم باللجوء إلي القضاء بخمسة تظلمات إلا أنها قابلت الرفض من القضاء الألماني لعدم احترامهم القوانين ودستور البيت المصري، موضحا أن البيت المصري يعد جمعية مسجلة في المانيا وتخضع للقوانين وان الفاصل في منازعتها المحاكم الألمانية.
وأوضح أن المجلس سعي لزيادة عدد الأعضاء المقتصرة علي عضوية الروابط دون الأشخاص من خلال عقد جمعية عمومية للتشاور حول منح الحق للأفراد الطبيعيين بالحصول علي العضوية مما يعمل علي زيادة الترابط بين الأعضاء حتي يقوم المجلس بواجباته من خلال تحديثه والمزج بين روح الشباب وأصحاب الخبرة.
وقال عطية انه وثروت نائب البيت المصري من تحملوا تكاليف اقامة المقر الذي يهدف إلي تعميق التواصل والحوار ومواصلة الاتصال بالوطن عبر قنواتهم الفضائية، مشيرا إلي أن أعضاء رابطة هانوفر هم من يتحملون النفقات الشهرية.
وأكد أن مختار أحمد وهاني النقراشي لم يدفعوا مليما واحدا في تأسيس المقر أو في النفقات الشهرية وكذلك اشتراكاتهم السنوية مما يجعل ليس لهم الحق في التصويت بالبيت المصري، موضحا أنه كان من يقوم بمساعدة البيت عندما يتعرض إلي أزمات مالية في عهد حسن سويلم الرئيس السابق وليس كما يدعي     مختار أحمد.
وطالب عطية باحترام الجميع للتاريخ حتي لانسئ للشرفاء الذين يخدمون وطنهم بدون مقابل دون القيام باحداث ضجيج وشوشرة حولهم تجنبا من تشويه الصورة المصرية في الدول المختلفة والتي نحاول بانفسنا تمثيل مصر بصورة مشرفة. 
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Vorsitzender:   Mohamed Attia                     stellv. Vorsitzender: Sarwat Ramadan
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----------------
Finanzreferent: Sameh Kamh                            Generalsekretär: Dr. Khalid Abdel Rahman                             
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